

一、前言：宣教是什麼？台灣人很容易將耶穌當成另一位滿足人需要的菩薩，且會按著聖經斷章取義來滿足自己的需要。如果讀經忽略了聖經的上下文，而認定那是神的承諾和應許，其實是在試探神，不是真正認識神的話。聖經所說的得永生(永恆的生命)、天國(上帝的國度)，指出福音是在宣告一件神已經做成的美妙的善事，一件極重要的好消息，就是神親自來找我們，要跟我們連結，祂來尋找我們，與我們和好，把祂一切真善美的豐富和永恆的生命跟我們分享這白白的享有得救贖的恩典。

二、內容：

(一)福音是白白恩典：羅馬書 4 章 5-6 節，信耶穌是不再需要靠人的努力和行為的重擔所壓；也不再有人做不到、甚至常常犯錯而產生的罪惡感所攪擾。可以因為耶穌已經成就的事情，擁有作為一個人真正的自由，自由的去領取、去接受，也自由的因感恩而能夠去愛、去給。我的心是白白領受了可以成為一棵樹的種子，被栽種在充充滿滿、有恩典有真理的溪水旁，按著適當的時節，結出平安美善的果子，葉子也不枯乾。不但自己得福，很豐富，還可以讓別人得福，享受你因為基督所賞賜的生命的種子而結出的生命的果實，並且可以讓人棲息在你繁茂的樹蔭底下，得享安息。這都是因為神在祂獨生子耶穌身上所成就的，也已經成就的大好的消息。創造宇宙萬物，從起初就存在的上帝，太初就有的道，因為愛世人，自己成為人的樣式，成了肉身，來到人的世間，受限的住在世人的當中，尋找拯救失喪的人，擔當人的憂患、背負痛苦、為過犯受苦、為罪孽壓傷。人若不重生，不重新得到神永恆的生命，就不能進入或看見上帝的國度。

(二)福音是來自神白白給予的行動：耶穌曾說「我就是復活，我就是生命。」祂在世上沒有佳形美容，一生被人藐視、厭棄、多受痛苦、常經憂患、人也不尊重祂。因此，最豐盛的生命不是指家道豐富，不是去擁有，而是充滿愛並能自由自在的給予和付出的生命的品質。因為上帝本身那最豐富的生命就是愛的生命，我們的一切領受是為了付出。我們領受了活水，不會停住在我們身上成為死水，而是變成湧流出叫人解渴的泉源。我們領受了神豐厚的資源並感恩，不致變成守財的奴隸，而會甘心樂意的、大大方方的付出，與人分享，這才叫做又真又活的生命流動，也是又善又美的生命的彰顯。給的人生就是耶穌基督神兒子永恆的生命，因為上帝就是愛，上帝愛世人，將自己及祂的獨生子給了我們，人因著接待祂就從自私、愛自己的生命回轉、悔改，不再自取滅亡，不再孤單、害怕，沒有平安，反而可以得到充滿愛的永恆生命。因為愛是永不止息，上帝的同在同住永不止息，上帝愛我們到底的愛也永不止息，這諸般、永恆長存的好處是透過神賜給我們的信心和祂呼喚人天天跟隨主的心志而獲得。人藉著願意委身讓祂管理生命來走天國的道路，享受天國的真實。路加福音那位會禱告的稅吏和懂得奉獻的女人的相同處都是他們知道自己是罪人、窮乏人，需要主開恩、可憐、赦免。這種自知之明以致他們的結局是被神算為義、被神稱許，他們自知本身的貧窮、罪惡的原貌，所以蒙恩後會謙卑的對待別人，曉得自己沒有比別人好，又自知是萬主之神稱許蒙愛的兒女、認可的義人，所以很有安全感、自信心，以致有十足的膽識、慷慨、完全出自內心，像耶穌那樣去給予。

(三)宣教是作真神的見證人：宣教不是見證自己得到多少好處或恩典而是作真神的見證人。而是我經歷了與神相遇、被神找到、經歷了祂的赦免、接納、在任何時候的同在、安慰幫助、扶持，以至於我們可以向人見證這位真神的存在，可以見證許多看得見的現實是短暫的，而看不見的上帝才是永恆的，神已經將自己賜給我們，也會適時將萬物和祂自己白白的賜下，這逐漸累積的經歷，使我們越來越認識我們要傳揚的這位上帝，好讓人能夠真認識祂是誰，並知道祂的福音是什麼？宣教不是勸服人走進教會壯大我們的影響力。更不是甜言蜜語的向人訴說神從來沒有應許的承諾，把人帶到教會充數。宣教是專心的跟隨主，作主的門徒，經歷我們的主我們的神在我們身上以及內心的深處所做的一切的作為，以致可以去到萬民當中見證祂的名是奇妙的，因為祂從來都不做不奇妙的事情。見證祂的名是策士，天天將生命的道路指示我們。祂天天賜下世上給不起的、出人意外的平安，而且賜下使人和睦、與神和好的平安。「聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，直到地極作主的見證」。如果見證不真，不但沒有聖靈的能力，而且是欺哄神，欺騙人，會有極大的審判等著。

三、結論：宣教是定意一生全心認真作主門徒，步步跟隨主的腳蹤，聽從祂的話，倚靠聖靈大能順服遵行，以誠實見證我們聽見、看見、親身經歷的生命之道，傳給近處、遠處需要這生命之道的人。

四、金句：約三 16 神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不致滅亡，反得永生。

五、討論：回想個人的生命如何在耶穌白白的恩典中被更新變化？這樣的經歷，可以幫助誰也來認識這位改變生命的主耶穌？